

**KRITERIJI ZA VREDNOVANJE PRIJAVA ZA DODJELU POTPORA INSTITUCIONALNOM I
ORGANIZACIJSKOM RAZVOJU udruga i umjetničkih organizacija
s područja grada Pule - Pola
za 2025.-2027. godinu**



**REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
GRAD PULA-POLA
UPRAVNI ODJEL ZA
KULTURU**

**REPUBBLICA DI CROAZIA
REGIONE ISTRIANA
CITTÀ DI PULA-POLA
ASSESSORATO ALLA CULTURA**

I.	PROCJENA POSTOJEĆIH KAPACITETA I REFERENCI, RELEVANTNOST UDRUGE/UMJETNIČKE ORGANIZACIJE	
1.	Godine aktivnog djelovanja prijavitelja od datuma upisa u odgovarajući registar do dana raspisivanja ovog Poziva	
		BROJ BODOVA
	Od 20 godina i više	10
	Od 10 do 19 godina	7
2.	Broj zaposlenih osoba u organizaciji prijavitelja (na određeno, neodređeno), sukladno Godišnjem financijskom izvještaju za 2024. godinu	
	Tri ili više zaposlenih osoba u organizaciji	10
	Dvije zaposlene osobe u organizaciji	7
	Jedna zaposlena osoba u organizaciji	5
3.	Broj izvršitelja operativnih poslova u organizaciji prijavitelja (koji nisu zaposleni u organizaciji prijavitelja/primaju naknadu za izvršenje poslova (ugovor o djelu, autorski ugovor i sl., u nazad 3 godine (2023., 2024., 2025.))	
	Tri ili više izvršitelja operativnih poslova za provedbu temeljnih aktivnosti organizacije, koji primaju naknadu za izvršenje poslova (ugovor o djelu, autorski ugovor i sl.), u nazad 3 godine (2023., 2024., 2025.)	10
	Dva izvršitelja operativnih poslova za provedbu temeljnih aktivnosti organizacije, koji primaju naknadu za izvršenje poslova (ugovor o djelu, autorski ugovor i sl.), u nazad 3 godine (2023., 2024., 2025.)	7
	Jedan izvršitelj operativnih poslova za provedbu temeljnih aktivnosti organizacije, koji primaju naknadu za izvršenje poslova (ugovor o djelu, autorski ugovor i sl.), u nazad 3 godine (2023., 2024., 2025.)	5
	Nema izvršitelja	0
4.	Iskustvo, stručne i umjetničke reference, kvalifikacije izvršitelja operativnih poslova u organizaciji prijavitelja	0-10
5.	Godine provođenja programa/projekta od interesa za Grad Pula-Pola na području grada Pule-Pola koji su financirani kao javne potrebe od strane Grada Pule-Pola	
	3 godine	3
	Od 4 do 9 godina	5
	Više od 10 godina	10

**KRITERIJI ZA VREDNOVANJE PRIJAVA ZA DODJELU POTPORA INSTITUCIONALNOM I
ORGANIZACIJSKOM RAZVOJU udruga i umjetničkih organizacija
s područja grada Pule - Pola
za 2025.-2027. godinu**

Broj programa/projekta od interesa za Grad Pulu-Pola na području grada Pule-Pola koji su financirani kao javne potrebe od strane Grada Pule-Pola (2023., 2024., 2025.)		
6.	3 ili više programa/projekata financiranih minimalno 3 godine kroz Program javnih potreba u kulturi Grada Pule-Pola (2023., 2024., 2025.)	10
	2 programa/projekata financiranih minimalno 3 godine kroz Program javnih potreba u kulturi Grada Pule-Pola (2023., 2024., 2025.)	7
	1 program/projekt financiran minimalno 3 godine kroz Program javnih potreba u kulturi Grada Pule-Pola (2023., 2024., 2025.)	5
7.	U kojoj mjeri su programi/projekti koje prijavitelj provodi stručno utemeljeni, na visokoj umjetničkoj razini kvalitete, u kojoj mjeri udruga/umjetnička organizacija kroz programe/projekte uključuje pulske umjetnike, jača kapacitete kulturnih profesionalaca osiguravajući stručnu utemeljenost i visoku umjetničku razinu kvalitete programa/projekta projekata	0-10
II. MOGUĆI RAZVOJ UDRUGE/UMJETNIČKE ORGANIZACIJE UZ POTPORU		
Ukupan upravljački kapacitet za razvoj organizacije Imaju li prijavitelj dovoljno upravljačkog kapaciteta za razvoj organizacije (uključujući osoblje, opremu, prostor, iskustvo, stručnost u provođenju programa/projekata od značaja za javne potrebe u kulturi Grada, financiranje iz više izvora, partnerstva)?		
1.	Dovoljan broj stručnih izvršitelja operativnih poslova u organizaciji prijavitelja sa iskustvom u provođenju programa/projekata od značaja za javne potrebe u kulturi Grada	0-10
2.	Adekvatan i opremljen prostor za obavljanje osnovne djelatnosti	0-10
3.	U nazad tri godine ostvaruju prihode iz više izvora	0/10
Procjena utjecaja ukupnog organizacijskog razvoja prijavitelja		
4.	Jesu li radna mjesta izvršitelja i zadaci ostalih izvršitelja realno potrebni za daljnji razvoj organizacije? Npr. koja je realna potreba zapošljavanja ili financiranja plaće postojećeg zaposlenika za određeno mjesto (npr. tajnika) u odnosu na daljnje jačanje provođenja programa/projekata za zadovoljavanje javnih potreba?	0-10
5.	Procjena utjecaja ukupnog organizacijskog razvoja prijavitelja uključujući razvoj kapaciteta te vidljivosti organizacije u javnom prostoru (2025.-2027.) uz eventualno dodijeljenu potporu. Hoće li financiranje predloženih potreba institucionalnom potporom Grada uistinu osigurati razvoj ili stabilizaciju udruge u iduće 3 godine? Jesu li predložene osnovne smjernice organizacijskog razvoja prijavitelja za 3 godine realne i usklađene s mogućnostima i sposobnostima udruge/umjetničke organizacije?	0-20
6.	Koliko je predloženi proračun usklađen s opisanim potrebama za institucionalnom podrškom?	0-20

KRITERIJI ZA VREDNOVANJE PRIJAVA ZA DODJELU POTPORA INSTITUCIONALNOM I ORGANIZACIJSKOM RAZVOJU udruga i umjetničkih organizacija s područja grada Pule - Pola za 2025.-2027. godinu

7.	U kojoj mjeri se već financiraju prihvatljivi troškovi ovog Poziva (plaće, naknade, režije i sl. organizacije prijavitelja) kroz programe/projekte uvrštene u Program javnih potreba u kulturi Grada Pule-Pola za 2025. godinu?	
	Do 50%	-50 (negativni bodovi, oduzimaju se od ukupnog broja bodova)
	Do 30%	-30
	Do 10%	-20
	Ne financiraju se kroz programe/projekte	
8.	Predloženo unaprjeđenje logističkih i tehnoloških resursa koji omogućuju efikasno upravljanje programima i projektima realno je potrebno i doprinjet će umanjenju budućih troškova organizacije koje prijavitelj prijavljuje kroz programe/projekte?	0-10
III. SURADNJA I UTJECAJ		
1.	U kojoj mjeri udruga/umjetnička organizacija ima razvijenu suradnju s ostalim organizacijama (jačanje i razvijanje partnerskih suradnji unutar kulturnog sektora, suradnji između kulturnog sektora i obrazovnih institucija, međusektorske i međunarodne suradnje)?	0-5
	Koliko prijavitelj kroz programe/projekte koje provodi radi na razvoju publike i uključivanju građana, posebice djece, mladih i marginaliziranih skupina u kreativne umjetničke i kulturne procese, osoba s invaliditetom, jačanju uloge djece i mladih u kulturnom životu Pule-Pola?	0-5
IV. KVALITETA PRIJAVE		
Razrađenost i jasnoća ukupne prijave		0-10
SVEUKUPAN BROJ BODOVA		
MAKSIMALAN BROJ BODOVA		
200		

Kriteriji za stručno vrednovanje utvrđeni su kao zajednički parametri koje trebaju ispunjavati svi prijavitelji u svim prioritnim područjima Poziva. Kriterije za stručno vrednovanje primjenjuju sva Kulturna vijeća i Povjerenstva Grada Pule-Pola.

Kriteriji nose ukupno maksimalno 200 bodova.

Organizacije koje prilikom postupka ocjenjivanja ne ostvare minimalno 100 bodova neće se preložiti za financiranje.

Posebni kriteriji za stručno vrednovanje projekata i programa koji su uvršteni u Program javnih potreba za 2023., 2024. i 2025. godinu, utvrđeni su za svaku pojedinu kulturnu djelatnost. Ovi kriteriji odražavaju specifične zahtjeve koje su programi i projekti iz pojedinih kulturnih djelatnosti morali ispuniti kako bi bili uvršteni u Program javnih potreba (2023., 2024., 2025.). Na temelju tih posebnih kriterija vrednovani su programi i projekti koje provode udruge/umjetničke organizacije koje se prijavljuju na ovaj Javni poziv, a izvršeno vrednovanje u proteklim godinama po navedenim kriterijima bit će uzeto u obzir pri vrednovanju prijave za dodjelu potpora za institucionalni i organizacijski razvoj udruga i umjetničkih organizacija.